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A májúd szárazság köve.kezményei 
c=ak mos, kezdenek teljes egészükben 
kibontakozni. Még az elmúlt években 
a világ állandóan több gabonamüt ter­
melt, mim amennyit az emberiség mieg- 
vásáro'ni tudott, az idén attól kell fél­
ni, uogy a lermes jóval kisebb lesz, mint 
•ameney ir szükség van.

Megbízható jelentések szerint Orosz­
országban katasztrófáig lesz az idei ter­
méseredmény. A szovje már most intéz­
kedem, hogy külföldről kapjon búzát, 
nehogy lakosságának jórésze éhen hal- 
jon. Kanada, amely máskor elárasz otta 
a világéi buzafeleslegével, az idén csak

M in isaüter tanács
A kormány tagjai tegnap délelőtt 

minkiz.ertanácsot tartottak. A miniszter­
tanács főképj>en a főváros ügyeivel fog­
lalkozom, de döntött: a házadómentessé­
gi rendeletről is

Megtalálták az eltűnt ékszerészt
Budapestről néhány nappal ezelőtt 

rejtélyes körülmények között eltűnt 
Schuller Vilmos ékszerész. Kiderült, 
hogy a mátyásföldi rendőrségen tartják 
őrizetben orgazdaság gyanúja miatt.

Budapestre jön a perzsa sah 
A perzsa sah a közel jövőben euró­

pai körútra indul. Ennek során ellátogat 
Budapestre is.

Vérfürdő a vásárban 
A kunszentmiklósi vásár egyik sáto­

rában több földműves borozgatott. Köz­
ben szóváltás támadt közöttük. Pusztai 
János előránotta hatalmas kun bicská­
ját és társait össze akarta szurkálni, akik 
azonban lefogták. Pusztai erre kiugrott 
a sátorból és az arra lialadó Börönde 
Mihályt teljes erővel hasbaszurta, majd 
Rácz Zsigmondot és Rácz Gábort szur­
kába össze. A három eszméletlen em­
bert haldokolva szállították az első vo­
nattal Budapestre. A dühöngő Pusztai 
a csendőröket is megtámadta és azok 
nehezen tudták megfékezni. Pusztait le- 
ta rtóztattlák.

Népszámlálás az égen 
ölven év óta tizenkét csillagvizsgá­

ló foglalkozik a csillagok számának 
meg ál Lap kásával. Megállapították, hogy 
a világűrben kereken 4 és fél millió nap­
rendszer van, vagy legalább is ennvit 
lehet megszámlálni. Ez a szám azonban 
csak töredéke az összes csillagoknak, 
mert a világűrnek csak azt a kis zu­
gát öleli fel, ahol mi jelenleg tartózko­
dunk. A tudósok becslése szerint az ősz- 
sizes csillagok száma 170 milliárd körül
kh*1 v i . . 1

igen sovány termésre számíthat. A har­
madik nagy búzatermő vidék, az ame­
rikai Egyesült-Államok, szintén rossz 
termésre számit, ugyannvira, hogy már 
mos. buzabevitel lehetőségével számol­
nak.

A kanadai terméshelyzet a hivata­
los jelentés szerint rendkívül kornolv és 
súlyos Mani óba, Alberta és Sasketche- 
wati tartományokban április 1 óta sem­
miféle csapadék sem volt. Az Egyesült 
Államok 18 buza.ermő államában a ter­
més majdnem teljesen kiégett. A szá­
razság eddig több mint ötszázmillió kárt 
okozo.t a gabonatermésnek.

Kettős repülőkatasztrófa
Különös kettős repülőgépszerencsét­

lenség történt Murabruck közelében a 
DéHvasut vonalának áramfejlesztő tele­
pe ível le„t Egy órán beiül egymásután 
ké, repülőgéj) akadt bele az áramfejlesz­
tő telep magasfeszültségű áramvezetéké- 
be. Mindkét gép a telep duzzasztó zsi­
lipjének tavába zuhant.

Cseh aknamunka a magyar idegen- 
forgalom ellen /

Kiderüli, hogy a csehek körlevelet 
küldözgetek szét Európában, a körle­
vélben az. állítják, hogy Magyarorszá­
gon züllö:t és veszedelmes állapotok 
vannak, ezért lebeszélnek mindenkit Ma­
gyarország meglá ogatásáról.

Meghalt Togó tengernagy
Togó japán fő.engemagy, a csuzi- 

mai tengeri csata hőse 87 éves korában 
elhunyt. Halálát Japán országos gyász- 
szal gyászolja. Togó 1905-ben az orosz­
japán háborúban a csuzimai üikőzetben 
teljesen megsemmisitette az orosz flottát 
és ezzel a hadjáratot Japán javára dön­
tötte eh
Villairosárammal ölték meg miagukat 

c-őkolözás közben j
Ritka szerelmi dráma játszódott le 

B mimben. Sibinka János fiatal szerelő 
halálosan beleszereiet'. Kudalkovács Bor­
bálába, de a fiú szülei azt akarták, 
hogy jómódú leányt vegyen feleségül. A 
szerelmesek kétségbeesésükben az ön- 
gyilkosság eddig szokatlan módját vá­
laszolták. Sibinka gumikeztyüti húzott 
kezére, átölelte szerelmesét és abban a 
pillanatban vezette ajkukhoz a nagyfe­
szültségű villanyáramot, amikor az utol­
só csókol nyomta titkos arája ajkára. — 
A szerencsétlen fiatal szerelmáspár né­
hány pillanat alatt meghalt és liozzá- 
tartozóik később, teljesen szénné égve ta­
láltak rájuk. Utolsó kívánságuk szerint 
közös sirba temették el.

Az élet hangiét
halló.tűk tegnap a megy egy ülésen. Jói- 
esőn hallo tűk és őszintén megmondjuk; 
régen hallo tűk. Az utóbbi időben a 
meg^eg-yüléseket jórészt választási izgal­
mak töltöttek be, másrészt jredig" egy­
másnak kölcsönös dicsére.e jutott hang­
hoz a megyeháza nagv érmében. A teg­
napi megyegyülésen nem vohak szemé­
lyi izgalmak és a szokásos kölcsönös 
dicsérgelések is elmaradtak. Helyettük! 
az élet égető és fontos kérdései kerültek! 
bele a vitába. Az aszályról beszeltek, 
erről a nagyon fon.os és nagyon idősze­
rű kérdésről. Beszél.ek a közlekedési 
mizériákról, a rossz mene rendről, a drá­
ga vasúti tarifáról. Beszéltek utakról, 
az őrlési visszásságokról, a .elépítésről, 
a mezőgazdasági szakok.áfásról.

Csupa olyan ügv és kérdés, amely a 
polgárembernek a napi gondja, állandó 
beszéd.émája, fájó sebe, óhajtott kíván­
sága. Más megyegyü lések u'.án azt szok­
tuk mond am, hogy bizony elég minden 
félesz endőben egy megvegvüfés. Teg­
nap sajnáltuk, hogy nem sűrűbben gyű- 
hk egybe a törvényhatósági bizottság, 
men olyan testületnek mutatkozott, 
amelynek van érzéke az élet igazi pro­
blémái iránt és amelynek van itélőké- 
peesége a valóságos hélyaa-et illetően.

Hivatása magaslatán ál.'ott tegnap a 
törvényhatósági bizottság és megmutat­
ta, hogy nem elavult intézmény a vár­
megye, hanem lúd az életnek szükséges 
és fontos tényezője lenni.

A hivatalos szónokokon kívül ott 
voltak a felszólalók sorában a polgár­
ság széles ré,egeinek sorából kikerült 
képviselők és becsüle.tei megálltak a 
helyüket, megfeleltek annak a bizslom- 
nik, amely a megyegyülésbe küld eőket. 
Valóban a polgárságot képviselték. Eze­
ket az emlrereket tiszta választáson titkos 
szavazással küldte a mlgárság a tör­
vényhatósági bizottságba. Es bebizonyo­
sodott, hogy a |>olg,irság jói és hely esen 
válasz.ott, érett, volt arra, hogy titkosan 
nyiivánithassn véleményét. Ebből követ­
kezik az is, hogy ez a polgárság éré A 
arra is, liogy az országos válasz ásokon 
is titkos szavazással válassza ki a kép­
viselőit.

Annak idején nagy on féltették a tör­
vényhatósági bizottság színvonalát a de­
mokratikus felfrissüléstől. A tegnapi nae- 
gy egy ülés tanúságot szolgáltatott, hogy 
a demokrácia jegyében megalkoott tör­
vényhatósági bizottság az életnek, a pol­
gári társadalomnak, az országnak dolgo­
zik. A demokráciának a megyeházára 
való bevonulása hasznára vol, a köz­
nek. Az éle let és a polgársággal a leg­
szorosabb összeköttetésben levő embe­
rek becsüle tei tudják kötelességüket, 
minden szavukat az élet irányítja és min­
den mondatuk mögött a közérdek állott.

Nagy u;mutatás volt a tegnapi me­
gyegyü lés a magyar közéle ben: a de­
mokratikus eszmék érvényesülése hasz­
nára van a közéletnek, üdítőiig hat reál 
és biztosítja a tiszta közérdeknek az ér-» 
vénycsü lését.

Megérdemelné a tegnapi megyegyü— 
lés, hogy okos javaslatait és felterjesz­
téseit illetékes helyen figyelembe vegyék) 
és teljesítsék. Az élet jutotit tegnap szó­
hoz a megyeháza nagytermében.

—°— I , 1 ,
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700.000 peneO útépítésekre
Az alispán a vármegyei közmunkák­

ról a törvényhatósági bizottság szerdai 
illésén a következő bejelentést tette:

— Az idén tíz helyen haj tátik végre 
útépítési munka, melynek kiviteli össze« 
összesen 360.000 pengőt tesz ki. Ebbot 
160 000 pengő államsegélyből fedeztetik, 
míg 158.000 pengő: a törvényhatóság 
visel, részben a felved trander-köicsoin- 
Ijői, részben közűn alapja terhére, míg 
42.000 pengő a helyi kózüle.ek által te-
dezendő. . .,

— Az útépítési munkákon kivu. 
220.000 pengő enékü utfentartási mun­
kát hajtunk végre az idén. éspedig oly 
módon, hogy a munkálatok egy része 
még az aratási időszak előtt hajtatjk 
végre, másik része pedig az ősz folya­
mán. Az u fentartási munkához beszer­
zett kőanyag a helyszínen töretik össze, 
bog)' a napszámos munkát ezáltal is nö­
veljük

Végül az idén hajtjuk végre a 
kiskundorozsmai átkelési szakaszoknak

ui burkolattal való átépítését és rend 
át, amehnek a köb"* 1on ^ 

pengőt tesz ki.
behozását, amehnek a költsége 120.000

— Eszerint tehát mint pozitívumot 
jelen cm be, hogy minden középitkezé- 
sen kívül az idén az u építési és utten- 
tartási munkálatokra 700.000 pengőt sí-
került biztosit ununk, amely jelentős mér- 
tékbtn járul hozzá a munkanélküliség
envhVéschez és emellett vármegyénkvarmegyei
közlekedési viszonyait hatalmas lepéssei 
viszi előbbre és lehetővé teszi, hogy út­
hálózatunkat a vármegye minden részé­
ben jókarba hozzuk és tökéletesítsük^

— Másik fon.os közmunkára a Ko- 
rös-Tisza-Marosi Armen esitő Társulat­
nál van kiiá.ás, amely társulat az idén 
is íoh .atni kívánja a íöltésreicomstiruk- 
ciós munkáin okát és erre a célra az időn 
további 250.000 pengős transfer-kotcson 
leivé.elét határozta ei s ebben az ügy­
ben a tárgyalások a kormánynál mar 
folyama.ban vannak.

érvével szemben és a maga részéi őt nem 
engedné, hogy ily irányú lépések meg­
zavarják a ké- törvényhatóság kopott? 
régi JÓ viszonyt és atyatiságos érzést.

Ezt a lojális nyilatkozatot az alispán 
köszönettel vette tudomásul és viszont 
kijeién ette azt, hogy Csongrádvárm*$f\c 
sem kívánja Gádoros községnek Lao«n- 
grádvármegyéhez való csa olását.

Ezzel a ké törvényhatóság közötti 
vitás kérdés teljes elintézést nyert.

KISS DIVATÁRUNAK 
A ÚJDONSÁGAI K

Elismerten legszebbek • Ara! legolcsóbbak

fl Kőrös hajózhatóvá léteiét összekapcsolják 
őníözőmfieek létesítésével

A törvényhatósági bizottság leg­
utóbbi közgyűléséből feliratot intézetet 
a kormánvhoz a Körös folyó szabályo­
zásával kapcsolatosan oly irányú mun­
kálatok elrendelése iránt, hogy a Körös 
folyó vízéi egyrészt a \ eker és a Kórógy 
csatornahálózat felhasználásával, más­
rész. a Kurcameder felhasználásával 
ön.özési célokra igénybe vehessük és ez­
zel egyii.t megoldhassuk a Kurca-mr- 
dernek a rendezését is.

Ezen ügyben a megye veze őt be­
ható tárgyalásokat folytattak a föl dim- 
ve lésügyi minisztériumban e vízj munká­
latok elrendelése kérdésében. Az ügy a 
mints/..ériumban kedvező fogadtatásra

nvei fognik járni és ezen az u on a vár-

Női rókák, tavaszi kakátok, férfiöltö­
nyök festése és vegytlsztttása legszebk
Ölest kaki Fontos

Úri kaszinó mellett — Munkácsi ucca 2 szám.
Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.________ Ing, gallér, késelO mosása és fényezése.

Békés meg tje nem akar csongrádmeggei 
\ lerfiletefcel szerezni

Csoegrádmegye sem kiváltja Gádoros átcsatolását

TUDOMÁNYOS
hozcöszimhAz

Csütörtökön 6 és fét 9 órakor filléres 
heivárakkal a szezon nagy eseménye: 
FRITZ LANG óriás, izgalmak és 
szenzációkkal telitett, milliós alkotása

Dr Diabase
végrendelete

Főszerepben: Beregi Oszkár, Gustav 
Diessi, Ottó Wernicke és Vera Liessen. 
Erre a nígy filmre mindennap nyitva a 

pénztár.
Csak 16 évin telü leknek!

Ma, < sü ól 
kezdve halaim 
nyobtanak le ; 
a SzMAV 
egyházi vasmj 
zest, ez a búd 
utasnak a II., 
40 perckor a, 
világbajnoki e| 
közve titése kijj

Végül az i 
bajnoki mérki 
6 óra ikezde;| 
függ a KACI 
nek az öiödí
biiz.osra jön
ha ez SzTE 
cáfolhatja a
hogy a vasán
mutatni az Szíj 
de győzni

3Z fizletkelység áll Aresen 
az elsfi berfiletben

talált, a legilíetékesebb tényezők a felve­
tett gondolatot teljesen közérdekűnek es j 
teljesíthetőnek találták. Természetesen ez 
a nagyszabású tervezet, amely a bőkénél 
körösi duzz isz.ó költséges áthelyezését 
is maga után vonja, súlyos pénzkérdést 
jelent és ehhez a fedezet megszerzése 
hosszabb tárgyalásokat fog igényelni, 
réméibe.ő azonban, hogy e tárgyalások 
vármegyénkre nézve kedvező eredmóny-

m.'gve tiszántúli része részben a mester­
séges ön.özés előmozdítása folytain rész­
ben a ma már égetően sürgős Kurca- 
kérdés megoldása révén igen fon os elő­
nyökhöz log ju ni.

Uj rendele lehetővé tette, hogy tö­
röljék az üresen álló üzle.helyiségek és 
lakások házadóját, ehhez azonban ^ az 
szükséges, hogy az üres helyiségeke be­
jelentsék az adóhivatalba. Most^ futot­
tak be az adóhivatalhoz az első ilyen 
bejelen.ések.

Az első kerüle.ben 32 üz'ethelyiség 
áll kiadatlanul és pedig az Apponyi-té- 
ren 2, a Bar.ha János uccában 4. a Bocs- 
kay uccában 1, a Harucker uccában 8, 
a Kossuth uccában 7, a Rákóczi Ferenc 
uccában 2, a Széchenyi u on 2, a Szűr- 
szabó Nagy Imre uccában 4, egye- 
bűd 5.

A kiadatlan lakószobák száma aa 
első kerüle ben 162

megváltandó.

A Dvrekegyház és Nagymágocs 
községek külső részeiből alakítandó 
Kiskirúlyság község ügye a belügymi­
nisztérium részéiül még nem nyert jó­
váhagyás.. Kilátás van azonban arra. 
hogy ez az ügy most már hamarosan 
kedvező din.ézest nyer.

Ezen üggyel kapcsolatban az alis­
pán be jelen ette a törvényhatósági bi­
zottságnak, hogy egyes békésmegyei ér­
dekeltségek részéről lépések történtek 
Dvrekegyház és Nagymágocs egyes kül­
ső részeinek Békésvármegyéhez való 
csatolása érdekében s épen ez a kérelem 
lés ez az igény lS hátráltatta az uj köz­
ségi alakulás ügyének véglegezését. Erre 
tekintettel köz vet Jen tárgyalást indított
T-X #1 • » . » f t/_ / /____. f ~vhíiÍ5ékésvármegye törvényhatóságával és

alispánjával és jelezvén az,, hogy Cson- 
grádvármegye a már hozod hatávoza-
mink értelmé'oen is semmi szim alatt néni 
hajlandó megengedni, hogy területéből 
egy talpalatnyi hely is Békésvármegyé­
hez csatoltassék, arra kérte Békésvár-

_____ ____ . _0, . _ napirendről, i
Leg telezze magának a törvényhatóságnak 
az álláspontját ebben a kérdésben.

Ezen megkeresés tojymn Békésvár 
megye alispánja arról ér.esitette az al­
ispánt, hogy Békésvármegye törvényha­
tóságától távol áll minden területátcsa-
tolási szándék, maga a törvényhatóság 
az ily irányú lépésektől távol alt és ily 
igényeket nem támaszt Csongrádvárme-

Ismét melegedésnek Indul ez Idő
Az erős szelek Európa legnagyobb 

részében már elcsendesül.ek és a lecsa­
pódások is megszűntek. Magyarországon 
erős volt az éjszakai lehűlés, a Tiszán­
túlon a talaj mentén egyes helyeken fagy 
voü, mig több helyről dért jelentenek.

A meteorológia/'intézet jelentése sze­
rint Magyarországon is elcsendesedik a 
szél és lassan melegedésnek indul az idő. 
Eső nem lesz vagy legfeljebb apró zá­
porok alakjában a kelen részeken. Az 
éjszaka; lehűlés még erős lesz.

Értesítés
Tisztelettel értesítem a vásárló kö­

zönséget, hogy Tombácz Istvánné 
Apponyi-tér 4 szám (vásártér) alatti Ló- 
husüzeméböl e h r 30 án kilép em.

önálóan logom tovább folytatni 
ugyancsak a lóhusárusitást. Állandóan 
friss árukkal ál ok tiszted vevőim ren­
delkezésére. Üzle'em junius hó 10-én 
fug megnyílni P*t*f| u* 6 Ilim 
alatt a posta mellett.

Kérem a tisztelt vásár óközönség szi­
ves pártfogását.
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Rendkívüli segítséget kér Dsongrádmegye a kermánytel 
lobb menetrend érdekében is lépéseket tesznek

___Szcn es, 1934. május 31.

A vármegyei törvényhatósági bí­
zó, tság szerdán féléves rend;s közgyűlést 
tartott. Közepes érdeklődés nyilvánult 
meg a megyegyülés irán , Csongrád és 
Minds zen: vonult fet csak jelentősebb 
számban. Hiányoztak azok a tagok, aki­
ket csak akkor szoktunk látni, mikor 
választás is szerepel a tárgysorozaton

Fél tizenegy tájban nyitotta meg clr 
Farkas Béla főispán az ülést és elsőnek 
dr Csergő Károly alispán jelen ését tár­
gyalták. Fél tizenegytől fél kettőig, te­
hát három órán keresztül folyt az alis- 
páni jelen és vitája. Főleg az aszály fog. 
lalkoz.atta a felszólalókat, de döbben 
szóvá tették a közlekedési mizériákat, 
a rossz merne.rendet is és egyéb közér­
dekű kérdéseke..

Az alispánt jelen és vitájában sor­
rendben elsőnek dr Cicát ricis Lg jós szó. 
lat tel. Azt fejtegetne, hogy a Körös 
tervbe vett hajózhatóvá tételével egy­
idejűleg meg keli oldani ennek a vidék­
nek az ön.özési kérdéseit is.

Vi éz dr Baskay Gyula az aszály 
kártevéseit ismertette, különösen vészé- 
delmestiék Iái ja a takarmányhiányt. In­
dítványozta, hogy a törvényhatósági bí­
zó tság Írjon fel a kormányhoz, tárja fe, 
elő.te az itteni szomorú helyzetet és kér­
jen megfelelő in ézkedéseket, segítségei 
Az aszálykár cse én járó adókedv zmé- 
nyeken kívül kérjünk közmunkákat is 
a munkásosztály megsegítésére és kér­
jünk m ézkcdéSt a takarmány biztosítá­
sára.

Bálint József kifogásolta a föklrru- 
velési miniszternek azt a kijelentését, 
hogy csuk o.l lesz rossz termés, ahol 
n m jói munkálják meg a földeket. Ez a 
kijeién és le ilacsonyitó az itteni gazda­
társ adatomra. Az itteni gazdák minden 
erejüké megfeszítik, de az aszály ellen 
nem tudnak tenni semmit. A gazdasági 
felügyelő nyilván nem megfelelő jelen­
téseket küldött a minisztériumba, az­
ért mondták mindig, hogy közcjies ter­
més várható.

tokosokat sok előnyhöz juttatták: véd­
jék mos. meg a védtelen kisembereket. 
Helyes lenne, ha az aszálykárt nem kel­
lene egyénenként bejelenteni.

Sági János feliratot javasol a kor­
mányhoz a gazdasági helyzet feltárása 
céljából.

Frdőháti Nagy János a takarmány­
ellátás biztosítását kívánja. A közter­
hek arányba hozandók a valóságos hely­
zetei. A vasúti közlekedésben nem amy- 
nyira a menetrend körül van a baj, ha­
mun arnia.t, hogy magas a tarifa. Mind­
egy. hogy mikor megy a vonat, úgyis 
üresen mégy, mert a közönség nem bír­
ja megfize ni a magas vitel- és ,szát- 
Ir.ást dijakat. Szekéren olcsóbb a szál­
lítás, m nt vasúton és emiatt visszafej­
lődés álló t be.

Ozsvár Péer csongrádi utsérelme- 
ket panaszolt fel.

Noválc Is.ván sérelmezte, hogy ma­
gas az őrlést várni a gyenge :érmésnél 
ez érzékenyen fogja sujtath a közönséget.

Még egy-ket vidéki felszólalás volt, 
azután b zárult a vita.

Beck Jenő lörvényliatósági főállat­
orvos válaszol Bálint József támadásá­
ra és kijelen ett> hogy mindig törvény­
szerűen jár e!. A nehéz gazdasági viszo­
nyok miatt az érdekelt teleknek sokszor 
v n olyan kívánságuk, melyet a törvény 
értelmében nem teljesíthet és ebből szár­
maznak a panaszok. A telek sokszor 
olyan bangó használnak, melyet kény­
telen visszautasítani.

Ezután az alispán nyilatkozott a vi­

tában elliangzottakrói. Magáévá teW 
azokat az indítványokat, melyek egyrészt 
a gazdasági helyze nek a kormány előtC 
való feltárását céloznák, másrészt a me- 
n' rend javítását szeretnék elérni.

A Csongrádmegyé: ért sorscsapás­
ról tel fogják világosi ami a kormányt és 
a kivé eles helyzetben kivételes intézke­
déseké fognak kérni, mert mind n vo- 
n i hozásban kivételes elbánásra Ictiet! 
igényünk.

A m neirend nagyon hátrányos, tö­
kén mióta életbelépett a nyári menet­
rend. Különösen a szegedi viszonylatban 
lehe sok panaszunk. Szegednek is ér­
deke volna, liogy ezt a környéket mint 
»Hin1 er landol« úgy' biztosítsa magának, 
hogy közbenjár a jobb vasúti összeköt­
tetés érdekében. A mai menetrend mel­
lett csak az utazik, akinek okvetlenül 
utaznia kell. A megye vezetői el fognak 
járni a kereskedelmi rnimsz érnél, hogy 
a rm ne.rend javítására vonatkozó fel­
iratainkat ne dobják félre, mint eddig 
tették, le nem vegyék figyelembe. Fon­
tos érdekek fűződnek a szolnoki vonat 
fő von 1 lasiiásá hoz, de a gyorsvonat! köz­
lekedésnek akadályai a hidak.

A főispán megjegyezte, hogy a gaz­
dasági főfelügyelő a való helyzetnek 
megfelelő jelen éseket küldött a minisz­
tériumba. F.z megállapítható abból is, 
hogy a leguőbbi hivatalos termés jelen­
tés Csongrádmegyében gyenge búzater­
més t jelez és csak az országos átlagot 
mondja közepesnek.

Fél ke bőre járt már az idő, mikor 
a megyegyülés dön betett az alispánt je­
len ésrői és a vele kapcsolatban be- 
nyuj ott indítványokról. A megyegyüléf 
egyhangúlag tudomásul vette az alis páni 
jelen és és elhattározta, hogy elküldi a 
vita során indítványozott feliratokat i 
kormánvlioz.

feffdrkCpittMMyaM
kezdődik junius 4-én SZENTESEN oki. gépészmérnök és miniszteri engedéllyel ren­
delkező oktató vezetése mellett. A tanfolyamon teljes felelősség mellett előkészítünk 
és levizsgáztatunk minden jelentkezőt, személyautó, teherautó, traktor és motorkerék­
párral. Érdeklődőknek díjtalan felvilágosítást ad és jelentkezéseket elfogad FÜSTI

Vdsírtüf RÁDIÓNAK Telefon: SS.

Ezután panaszokat hangoztatóttt a 
: törvényhatósági főállatorvos ellen. A fő­
orvos úgy bánik a közönséggel, különö­
sen a szállítókkal, hogy inkább átmen­
nek Csongrádía vagy más környékbeli 
helyre rakodni, csak a főorvossal ne le­
gyen dolguk. F zkáros kihatással van 
az állattenyésztésünkre.

Dr Rásonyi Papp Pál a menc rend 
hátrányaivá. togLilkozott. Indítványoz­
ta, hogy kérjen a megyegyülés a csőn- 
grád—szen es - -szegedi vonalra i.gyneve- 
zC(t törvényszéki von ttot;, amely' reggel 
hét óra tájban vinné ennek a környék­
nek a lakosságát Szegedre. Sürgette a 
félegyházi vömül fővonalaitását, Fői- 
egyházáról Szén eszn és Vásárlielyem át 
is menjen gyorsvonat! szerelvény' Sze­
gedre. Ilyen értelemben iS Írjon tel a 
megyegyülés.

Dr Versért Sándor is a rossz me- 
• netrendre panaszkodott. Szentesnek és 

i környékének a jogos kívánságait és éi- 
: dekeit következetesen semmibe sem ve­
szik a vasú nál. Szólott az aszálykárról 
is és kifogásolta, hogy a gyengébb ka- 

I taSzteri osztályozásit földeknél nem akar- 
ják elismerni az aszálykárt.

I Varga József ugv látja, hogy a szol­
noki vonál teljesen elsorvad, pedig ezt a 
vonalat is kt kellene építőm fővonallá. A 
gvcíigébb kataszteri jövedelmű földek 
aszálykárának elismerése nagyon >s ki­
várna‘o®. Rendkívüli időket élűnk, rend­
kívüli intézkedésekre van szükség. Bizto­
sítani keli a kisemlierek kenyerét, (gon­
doskodni kell eleve arról, liogy’ legyen 

. vetőmagjuk a gazdáknak. A védett bír-

Egy belel kapott lopásért a halálraítélt 
szegvári gyilkos

Két tegyőr fisszeláncolva vezette elő a CsillagbörtBnböl a tegnapi 
járásbíróság! tárgyalásra

Elénk fel iinést keltett; tegnap del­
elő :t a Kossuth uccán egy kezén-lábán 
összeiáncoL alacsony-termetű rabruhás 
tégy enc, akti előuhátul zgy-egy szuro- 
nvo's tegyőr kísért. Többen felismerték 
benne Juhász Farkas Jóskát, a lialálra- 
ítélt szegvári gyilkost.

A szegedi Csillagliöriönbői x-ezették 
eiő és egyenesen dr Szálló Gyula An.at 
bűn etőjárásbiró elé állították. A lá- 
nyosarcu, szőke, pirosjxizsgás fiatal rab­
lógyilkoson egyáltalán nem látszik riieg 
a bor .ön levegője. A jövő héten, jú­
nius nyolcadikam tölti be a 21-ik évéjt, 
A szegvári Hérány-házasjaár legyilkofá- 

- sóért, mint ismeretes, a törvény'szék kö- 
téláltiah halálra ítélte, a Jialálos ítéletet 
a Tábla is jóváhagyta s az üg> mod 
a Kurta elő t tellolyamodás toly 
ső elbírálás alatt áll.

A két fegyveres fegyör közel .ac- 
ke vászon r aíiruhában, kezén-lábán erős 
vasbil incselek kel egykedvűen áll Juhász 
Farkas Józsel. Ezaíkalommai nagvon 
szimpla a vád ellene. 1932. szeptember 
20-án Kovács János nevű szem'esi, sze­
der telepi kubikostársával együtt és kö­
zösen a budapesti Teleki-téren, ahol a 
vidéki kubikosok állomásozni szoktak, 
ellopták GvömWr Lász'ó szegvári ku­

bikos talicskáját a benne volt ásóval 
és lapáttal együtt. A lopotit dolgok at 
jningyárt el is adták két jiengő ötven 
fillérért s a jiénzt felélték.

A tegnapi tárgyaláson mind a kel­
ten beismerték a cselekményt. Egyik a 
másikat okolta a lopásért. (Éppúgy mint 
ahogy' a Szegvári rablógy ükosság ese­
tében tette Juhász, amikor mindenért tár­
sát, Nagy Imrét vádolta. Most sem ta­
gadta meg önmagát.) '

A bíróság a vádlottakat lopáséit 
fejenkim egyheti fogházbüntetésre ítélte* 
Kovács büntetését azonban hároméve 
próbaidőre felfüggesz.ette.

I Az itéletkihirdetés után a bíró fél- 
I teszt a Szokásos kérdést:

— Megnyugszanak az ítéletben, vágyj 
felbbeznek^

Juhász nem is tetei, csak egyked­
vűen bólint a tejével. Persze hogy meg­
nyugszik. Az akasztót a árnyékába« olyan! 
mindegy' már neki ez az egyheti log- 

I ház... f
Aztán a két tegyőr közreVeszt és kí­

sérik vissza Szegedre a Csillagba.

Télivágásu jó háziszakmna és zsir eladóf 
_ Uj ucca 4 alatt. _ 2590-10T
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Feliratok ös indítványok
I megyegyülés elfogadott minden előadói előterjesztést

A szerdai megyegyiilésen fél ke tő­
kor kezdték meg a' tárgysorozat érdemi 
tárgyalását. Gyors ütemben ment a tár­
gyalás, alig hangzó.t el felszólalás és 
minden előadói előterjesztést egyhangú­
lag elfogadtak.

Kunondta a megyegyülés, hogy a 
transzferalapból igénybe veszt az út­
építést célokra felajánlott kölcsönt.

A hadirokkant törvénynek megfe­
lelően uj szabályrendeleteket létesítet­
tek, illetve több szabályrendeletet; módo­
sítottak.

GyŐrmegye felhívására üdvözölték 
a miniszterelnököt a római tárgyalások 
alkalmából.

Felírnak a iépíene és sertéspestis el­
leni ol.ások kötelezővé tétele érdekében, 
egyben kérik, hogy vessen vége: a kor­
mán) a szérumkar,el üzelmeinek és ve­
gye kezébe az ol■ óanyagok gyártását.

Novák István indítványára kérik az 
őrlési vám százalékának mérséklését.

A Horvá.h Mihály bajtársi egye­

sület megkeresésére felírnak a március 
tizenötöd)ki kötelező munkaszünet érde­
kében, hogy ezáltal méltóbban történ­
jék a szabadságünnep megünneplése.

Elfogad.ák vitéz dr Bonczos Miklós 
főügyésznek a telepítések megindítására 
vonatkozó indítványát, valamint fz/.ci 
kapcsodban dr Rásonvi Papp Pálnak 
a kisbérietek létesítését kérő javaslatát 
Ozsvár Péter indítványára azt is kérik, 
hogy a telepítéseknél vegyék igénybe az 
életképtelen hitbizományokat. Dr Cser­
gő Károly alispán elő erjesztésére ki­
bővítették az indítványt, azzal is, hogy el­
sősorban a sokgyermekes szegény csa­
ládokat telepitetsék 10—15 holdas par­
cellákra.

Elfogadták Csornai Mátyásnak azt 
az indítványát, amely a mezőgazdasági 
szako tatás fejlesztésére kívánja felhív­
ni a kormány figyelmét.

Fél háromkor ér, véget a megye­
gyülés.

Nyugágy
P 5-80

Jégszekrény 
P 37-—

Kossuth u. 26. „A Mí BOltimk11 Telefon: 80.

fl békéd! asszonghdborn a rendőrség előtt
I megtámadott asszony súlyos festisértés címén feljelentette támadóit 

A rendőrség a botrány ügyében nyomozást indított
Pénteken, majd az utána következő 

hé:főn estefelé — mint megírtuk — bot­
rányos eset játszódott le az egyébként 
csendes Hékédi-.eiepen. Két asszony az 
uccán kilese.t és megtámadott egy har­
madikat s kantával és latuskókkal olyan
alaposan hegybenhagy.ák, hogv végül 
ájuU.n t érült el a földön. lTgy támogat­
tak haza a lakására s olyan rosszul volt, 
hogv nyomban orvos, kellett hozzá 
hívni.

A csúnyán összever, asszony, Hálái

Mihály né Nagy Sándor ucca 15 szám 
alatti lakos tegnap apja, Pólya Mihály 
inján súlyos testisértés vétsége címén 
feljelen ést tett a rendőrségen támadói 
ellen. Fel jelen .éséhez orvosi fátlectel is 
csatolt, mely szerint sérülései nyolc na­
pon túl, húsz nijxyn belül gyógyulnak.

A rendőrség a feljelen és alapján a 
botrányos ügyben megindította a nyo­
mozás.'. Ha a két feljelentett asszony bű­
nössége beigazolás, nyer, abban az eset­
ben súlyos büntetés vár rájuk.

Fürdőruhák.
tréningruhák,

evezős nadrágok
nagy választékban

Kálmán és Vajda “Kossuth ucca 8.

Leszavazták az aratőgépebet
Megírtuk, hogy az idei gyenge ter­

méskilátások miatt az OMGE-ban fel­
vetődött a gondolat, hogy nem lenne-e 
gazdaságosabb, ha az aratásnál kézi 
munkaerő helyett aratógépeket használ­
nának. A terv nagy aggodalmat keltett, 
mert megvalósulása azt jelentette volna, 
hogy a gazdasági munkások elesnek még 
attól a kis keresettől is. melyre a nván 
munkáknál kilátásuk van. Nemcsak a 
munkásokat sújtotta volna ez a helyzet, 
hanem nehezebbé tette volna az egész or­
szág gazdasági ék-.ét.

A nagybirtokosok egy- része javasla­
tot is tett az aratógéjiek üzembehetyezé- 
eére és indítványozta, hogy az OMGE 
Jkérje a kormánytól az aratógépek hasz­
nálatára vonatkozó tilalom felfüggeszté­
sét. Az OMGE vezetősége, mielőtt a 
kérelmet a kormány elé terjesztette voi- 
pa, műszaki szakosztályában behatóan

Olcsón eladó
Kéreg ucca 44 sz­
itáz, mely áll három szobából, 
konyha és kamrákból. Villany 

bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.

— Ha arcsz'ne fakó, szürkéssárga
és tekintete bágyadt, ha szomorú, han­
gulata nyomott és nehéz álmok gyötrik, 
ha a bét túlságos rothadási folyamatai, 
gvomorfájás és epepangás kínozzák, 
olyankor tanácsos néhány nauon át reg­
gel ‘éhgyomorra egy-egy pohár termé­
szetes »Ferenc József« keserű vizet innia, 
Az orvosok azér, rendelik már régóta a 
Ferenc József vizet oly gyakran, mert ez 
a rosszullé. okát rendszerint gyorsain 
megszűri éti és az egész szervezetet fel­
frissíti.

Megszűnt lopási Dgp
Bariba Etel Apponyi-tér 15 szám 

alatti lakos lopás vétsége címén feljelen­
tette a vele egy házban lakó Halász lm- 
rémé.. A feljelentés szerint április 24-én 
Halászné az udvarra száradni kiakasztott 
fehérnemiiek közül ö. törülközőt, egy 
alsónadrágé és egy gátiért ellopott. 
Halász Imréné rendőrségi kihallgatása 
során az ö, törülköző élopását beismer­
te, a többit azonban tagamja. Közei vol­
tak a ruhanemüek a lakása ajtajához és 
úgy emel e le a kötélről.

Miután a törülközők a nyomozás 
során megkerültek, a sértett nem kívánta 
a vádló t megbüntetését;, minek folytán 
a bíróság az eljárás, megszüntette.

ALAPVIZSGÁRA
SZIGORLATRA

vegye igénybe

KATONA
jogi szemináriumát

lelkiismeretesen
tanít

és
megtoizhatö 

Jegyzeteket ad*

RcndhivQli közgyűlést tart 
az Ürmintasltö Társulat

megvitatta a kérdést. A vitja eredménye 
az lett, hogy a szakosztály többsége le­
szavazni az aratógéjiek üzembe helye­
zéséi. A szakosztály arra a szociális ál­
láspontra helyezkedett, hogy a gazdák 
szempontjából is fontos, hogy a mező- 
gazdasági munkásokat ellássák élelem­
mel és megadják nekik az aratórészt.

Az Armen esjtő Társulat junms 12- 
én Vásárhelyen rendkívüli közgyűlést 
tart. A 8 pontból álló tárgysorozat fon­
tosabb ügyei:

Az áriért osztályozás megejtése tár­
gya la, n kiküldő.t bizottság javaslati, 
ezen javaslai ellen beadott panaszok be­
jeién ése és az ügyben határozat ho­
zatala.

Ugyanezen bizottságnak a kataszteri 
tiszt i jövedelemmel ei nem látott, be (tel­
keknek és udvaroknak társulati költség­
gel való meg.erhclése tárgyában hozott 
javaslata.

Ugyanezen bizottságinak a kirovást 
kulcs megállapítására vonatkozó javas­
lata.

Mindé zeke. az ügyeket tulajdonkép­
pen már tárgyalta a Társulat tavaszi 
közgyűlése. Akkor elrendelték az emlí­
tett kirovások közszemlére tétjeiét. A 
közszemlére tétel ideje alatt panasszal le­
hetett élni a kirovás ellen és a rendkívüli 
közgyűlés most a panaszok figyelembe 
ve.elével tog véglegesen határozni

Nyolcezer tégla egész és fél télárban 
eladó és egv engedélyezett berkshtre 
kan és fiatal bőtejii tehén eladó Nagy­
görgős ucca 14. 2539-27

J leány
gyfinyüMttli Szentesül

A vásárhelyi 
ceuinnak mintegyj 
dán átjött Szentest 

: Falábúpatot
négy tanár is volt

üá'.us leány 
io vendé ke szí 

iránduló ej 
DezAzgató vezet 

ok kíséreteid
Bélelő t 10 óra érkeztek a v

dégek. Legelőször 
tették a Zsoldos^
táltak a városba é iformátus is
Iában lévő szállású 
a hősök szobrához
valat és ének kisen
jaikat a szolror tál ja.

megtekimtet 
áza és a megy 

a reformat 
(jatást tettek 
elsétáltak 

láziam épük

mgazga'o v 
«mutatta nek

tandra mente

Este 8 órak'

A dé lu'án fo 
a kenyérgyárat, a 
háza közgyűlési 
egyház disz érmét, 
református templo 
jrolgárt iskola és 
előtt és a sétát a li A fejezték be.

A lige ben a muzeunx 
Csaliány Gábor 
zeite a kirándulók; 
a muzeum nagy 

A múzeumitól 
egy darabig elszór k még a lig* 
l>en. majd szállás »nullák ki] 
henni a fáradalnu 
jtedig hazautaztak,

Falábú Dezső 
utazása előtt ezer 
kirándulásról:

— Jóm gam s 
gyök és örömmel 
(lékeimnek ez a sí 
város . Büszke v< 
társaimnak és a ti 
tetszett Szentes. V 
tatással beszélnek 
az; mondják, hogy 
beszélni a vásárhél 
ár Szentesre, erdei 
szomszédvárosi.

— Jói érez ük 
és hálásan emlékszj 
vességről és figyel 
szentesiek részesít

esen megteki 
Azután lie.

inul ak. Késői 
i|c, hazafias sz 
lerakták virá

ó a csajiat < 
tta a szentt

■származású v

és rendezi 
|ta. hogy ka 

ágnak nagy* 
Byien éiraga< 
I látottakról 

Kezni fognak r 
I hogv jöjjern 

figtekinteni

cat Szentes-
anói a kei
melyben
niinketi

ElötószöW tpytalMi
Az 1929. évb

vény hatósági bizotj 
nak a felerészére
Iá tűm lejár, e vég

felerésze sorshúzás 
a virilis bizottsági 
lejár az idén és if 
valasz,ott tagok tél 
viril is névjegyzék ‘ 
leg a viriüsek m 
lott ó év őszén kell 
kála ok előkészíted 
általános választ* 
vénében előirt ® 
másrészt a törvén; 
legtöbb adót fiz«* 
dók és az uj vinil 
megállapítandó. ..

A viril is névje| 
hoz szüksége5 a(‘í 
az in éz ke (lések W 
tek. Az általán* 
ugyancsak a fo*v« 
az érdekkéjwisU 
zottsági tagok va 
ídőpomját á va» 
ménv in éző szer* 
Ezen válasz;asoK 
szükséges lépések 
Jxn meg fognak 
ispán a megy®f>r]

blaki.ot 
fosztott 

idén a 
jtsztott 

lép ki, va 
Ifflegbiiza 
|lyó év ő: 

I nézve c: 
P-ására, 
|ására ru 
fedni. E 

egyré 
. bzék a 
$ybeállii 

terüli

jegyzék

Arcbőre szepl* bársony sin 
lesz, ha a Kisén egypengőé
Szent Antna í rem I 1614
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Szűz mii leány 
irfiOdQttn Szentesben
vásárhelyt já'.us leányh- 

ak mintegy; ni vendek 2 szer-
- jött Szentest kiránduló csa- 
Falábú Dcz izgató vezette, 
anái is volta ok kíséretében 
éle lő t 10 ót, érkeztek a v n-

Legelőször esen megtekin* 
a Zsoldos-ti Azután hete- 
a városba é 'formátus jsko- 
tóvó szállása múl ak. Később 
'k szobrához >k, hazafias sza- 
s ónak kíséri lerakták virág- 
a szolror tál; ra. 
délit án fol i megtekintetek 

tórgyárat, av iza és a megye- 
közgyülési t a református 
i disz érmét, jatást. tettek a 
íátus templo! elsétáltak a 
1 iskola és i láziam épülete 
s a sétát a lig fejezték be.

Hge ben me It a múzeumot, 
nv Gábor 1 igazgató ve- 

kirándulóki emutatta nekik 
reum nagy (

muzvumbót isndra mentek, 
arabig elszór k még a ligiet- 
najd szállás »nullák kipi- 
a fríradalmi Este 8 órakor 
hazait a ztak. 

a lábú Dezső 
a előtt ezekd 
idásról:
Jőm -gam : 

és örömmel 
nnek ez a s 
. Büszke v( 
rínak és a tai 
t Szentes. V 
u beszélnek 
and jak. hogy 
ni a vásárnél 
ntesre. érdéi 

zédváros;.
- Jói érez ük 
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rrői és figyel 
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ó a csapat el- 
:ta a szentesi

Iszármazásu vá­
rni meg növén­
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ínnak nagyon 
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iátottakról és 

bn fognak rá- 
I hogv jöjjenek 

egtelcintcni a

kát Szentesen 
arról a ked- 
nr elvben a 
nünketi

szDItltk aiiyhalésígl
929. évi 
ági bizor 
’részére 
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orshuzási 
ázott sági 
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tagok tét 
jegyzék" 
ilisek . 
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lépések I
fognak :°1
négyéül

»alakított 
pasztotft ta< 

J* idén a n 
Pas/tott tgi 
FP ki, valai
I megbízatás
|lyó év őszt 

e nézve és a
Ipi.ására, ill 
fására nézi 
fedni. E ír 

eg>'részi 
„?vzék a 
fgybeállitar 

területé 
össze 1 
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I NAPIHIRBK
Csütörtök. Május 31. Róm. kath.: 

Űrnapja. — Protestáns: Petronella. — 
Nap kél: 4.08 órakor, nyugszik: 7.47 
órakor. — Hoki kél: 10 53 órakor, nyug­
szik: 6.02 órakor.

Időjelzés: Gyönge északi légáram-
jobbára dóriiL idő, de h-elycnkint 

kisebb futó záporesők még lehetsége­
sek. év nappali hőmérsékíe. lassan to­
vább emelkedik, éjjé/azonban a mélyebb 
fekvésekben a talaj mentén a fagypontot 
is elérhetik.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres 
Fedőknél búza 11.75—12, árpa 10—12, 
zab 10—13, tengeri 10-10.25 pengő. —- 
A budapesti terménytőzsdén búza tisza 
vidéki 78 kg-os 14.45, árpa 13.40, zab 
15, tengert 11.65 jrengő. — Szállítási díj 
Szén.es állomásról Budapestig 15 ton­
nás küldeménynél 100 kg-ként 157 fillér

- líivata'Os gyapjuárak. Május 17- 
tőt további intézkedésig a következő hí 
vntalos gyapjuárakat adták ki: finom 
szővetgyapju könnyű 183, közepes 166, 
nehéz 156, igen neliéz 141, középfülön 
sző ve tgyapju könnyű 166, közepes 156, 
nehéz 146, igen nehéz 133, durva szö- 
vetgyapju nehéz 136, igen nehéz 121, 
írnom fésüsgyapju könnyű 193, közepe 
176, nehéz 166, igen nehéz 153, közép- 
túrom fésüsgyapju könnyű 183, közepe 
166, neliéz 156, igen nehéz 141, durva 
fésüsgyapju könnyű 178, közepes 161 
nehéz 151, igen nehéz 136, keresztezel' 
fésüsgyapju könnyű 166, közepes 153 
nehéz 146, igen nehéz 133, cigájagyapji 
közepes 144, nehéz 136, igen nehéz 125 
rackagyapju fehér közejies 116, nehé 
108, igen nehéz 100, színes közepes 100 
nehéz 91, igen nehéz 83 fillér kilogram- 

' monként .
—o—

— Lapunk legközelebbi száma Űr­
napja következtében szombaton reggél a 
rendes időben jelenik meg.

—o—

— A kormányzó elfogadta egy szen­
tesi költő verseit- Vida Szűcs Lajos 
(gróf Tisza István ucca 62) három ha­
zafias versét felajánlotta a kormányzó­
nak. A kabinetiroda tegnap értesítést 
küldő t, hogy a kormányzó elfogadta a 
tutaján lőtt köl reményeket.

— Egyházi hir. A váci püspök To­
réba lom, József szállás. Újváros, Is ván- 
hegyes és Királyság katolikus lakossá­
gának telki gondozásával "megbíz.a a 
gádorost plébánost.

— A földhözju!tátották gyűlése* A
szén est fö kihoz juttatoltak helyzetük 
megbeszélésére vasárnap delelő t 10 óra­
kor a városháza közgyűlési termében 
nagygyűlés; tartanak.

— Baleset ez Élelmiszertelepen, 
Kormány Teréz Futó Zoltán ucca 16 
szám alatt lakó 24 éves munkásnő szom­
baton délután az Etelmiszerkiviteli rt tte- 
lepén az egyik raktárépület padlásáról 
ládákat csúsztatott le paöncsőn. Mun­
ka közben elvesztette egyensúlyát és a 
ládák után ő is lecsúszott a jialincsom 
Fején, karján és hátán szenvedett zú­
zott sebeket. Az orvosi vélemény sze­
rint sérülései 8—10 nap alatt gyógyul 
nak.

— Sírkövek, egyszerű és díszes, a; 
legmodernebb kivitelben, sirkeretek, kia 
és nagy diszvázák a legolcsóbban Pál- 
fynái vásárolható.

— Szombaton lesz a Kultur Egylet 
hangversenye Kon-cz János hegedűmű­
vész, Novobáczkyné Sándor Méta, Mód 
sági Lcona, Cser István és a filharmo­
nikus zenekar közreműködésével. le 
gyek már csak korlátolt számban kap 
hatók a nagytrafikban.

Szen es, 1934. május 3L
5. oldal.

I Epületánit, cserepet, tüzelőanyagot I
olcsón ós a legjobb minőségekben *

■GELLERTEK:
, _ Sőzlttrősz-Fateleibőn vásárolhat
(a Széchenyi, welt Székely féle gőzmalom telegen», 

rp .. , , ÉrüeMöülüls nálunk I

I
 rekin'se meg vé'eikényszer nélkül nagy váLsztéku raktárunkat. Előzékeny szo'id 

kiszolgálásunkkal minden igényét kielégítjük. Kérjük szives megkeresését. ’

Tisztelettel
 mellért Testvérek.— A könyvnap értékei. A jumius 4^ 

6-1 könyvnap kiadványai között nagy ér­
deklődésre tarthatnak számot a Révai 
Tes.vérek könyvei. Kiadják 2.60 jaengős 
áron Jókai Mór icgpoe.ikusabb regé­
nyé-: Az aranyember-t. Ugyancsak ol­
csó — 2 pengős — kiadásban kapható 
lesz Rákosi Vik or örökértékü müve, az 
Elnémul, harangok, amely már békeidő­
ben feltárta az erdélyi magyarság tra­
gédiáját. Harmadik kiadványuk Szász 
Károly: A világirodalom nagy époszaí 
A 6 pengős mii 998 oldalon világirodal­
mi Viszonylatban is értéket jelent.

1 —------------ — _____________________________________

I Késmárki selyemszálu mosott, klpró- 
(bált megbízható minőség a
1 Brüll Áruházban.

— Jövő vasárnap jön Sz:a esr« a 
rádióaulő. A postafőnökség közlése sze­
rint a vételviszonyok megfigyelésén a 
rádió egyik térerősségmérő gépkocsija 
juntus ló-én, jövő vasárnap Szentesre 
érkezik. Ez alkalommal a Kossuth-téren 
térze nevel kapcsolatiján népszerűsítő elő. 
adás. tart, a gépkocsin utazó jiostamér- 
nök pedig műszaki kérdésekben és pama 
szókra tanácsot ad és alkalmat nyújt 
kedvezményes rádióelőfize ésre. Ez "ab­
ban áll. hog\' akik a rádióau ónál vált­
ják ki engedélyüket, egyhavi dijelenge- 
désben részesülnek. A rádióautónál bc- 
tójiő cngedélxek már rész. vesznek a rá­
dió tárgy sorsjátékában.

, — A Bieier gőzmalom szives tudo­
mására hozza tisztelt őrlető feleinek, 
hogy gépjavítás miatt a június 4— 
0-1 g terjedő héten, ü zeim s z ü n e t élt 
tart

— A frontharcosok uj irodahelyi­
sége. Az Országos Frontharcos Szövet 
ség szén esi főcsoportja folyó hó 24-tői 
kezdv hivatalos helyiségét a Petőfi- 
szálló kistermébe tette át. A hivatalos 
órák továbbra is minden vasárnap dél- 
elő t 9—12-ig és csütörtökön délután 
3—6-ig lesznek meg.artva. Az esetleges 
vái ozások hirlapilag közöltéinek. Kér­
jük a baj társakat, hogy a bajtársi érzés 
kimély kése céljából a hivatalos helyi­
séget minél gyakrabban keressék fel — 
A vezetőség.

— Sírkövek, sirkeretek, terméskő- 
szegélyek mélyen leszállított árban Tóth 
Gyula temetkezési vállalatában kapha­
tók.

— A szentesi rőtös-, rövid- é> divat- 
árukereskedők közös elhatározásuk 
alapján üzleteiket juntus hó 1-étői be­
zárólag augusztus hó 31-ig délután 3 
órakor nyitják

— Mindenkinek tudnia kell, hogy 
Krajer firniez, lakk, olaj- és porfesték 
a legjobb árban a legolcsóbban Szabd 
József festékkereskedésében Petőfi ucca 
1 szám kapható. Ugyanott mész, ce­
ment és mindenféle háztartási cikk is 
vásárolható.

— Ipar ügy. Nagy Imre (Szondi 11. 
10) az asztalosipar gyakorlására kér en­
gedélyt.

— Találtak egy zsák árpát. Igazolt 
tulajdonosa a rendőrségen átveheti.

— Lopás a piacon. Papp György, 
né Aulich Lajos ucca 4 szám alatti la­
kos panaszi tett a rendőrségen, hogy 
május 17-én férjétől a piacon ismeret­
len tettes ellopta a körtés mérleget. Ká­
ra 10 pengő. A nyomozás megindult.

— Dr Mabuse végrendelete. Ma,
csütörtökön — mondhatjuk — a leg­
nagyobb filmet mutatja be a Tudomá­
nyos Mozgószinház. Fritz Lang a hires 
rendező uj filmjében Thea von Har bon 
kaiandorregényét készítette ei olyan 
nagy kere ekben, hogy ez a mai vts’zo- 
nyok köz szinte lehetetlennek látpzík. 
Etejé.őt végig telve van izgalommal, for­
dulattal, bravúros meglepetésekkel. Be 
regi Oszkár főszereplőre színe ember­
fele, ti feladat hárult, mikor egv őrült 
gonosz evő tehetetlen eszközét kell ala­
kítania. aki akaratán kívül kerül élére 
annak a bűnszövetkezetnek, amelyik aO 
legnagyobb gaztetteket halmozza egy­
másra. A rendezés a legmodernebb esz­
közöket állítja a hatáskeltés szolgála­
tába s egymásután robbantja az esemé­
nyeke és pedig mindig úgy, ahogy senki 
sem várta vo!na. Tehát egy ámulatból- 
ámuiatba ejtő, óriási szenzációról vaU 

I szó. A néző sokszor megszorítja szom­
szédja karját, hogy csillapítsa felcsi­
gázott idegeinek leküzdhétetlen játékát 
A filmkotósszus teljes két órát foglár fa, 
mert méretei rendkívüliek. Pénztár égés* 
nap nyi va.

Különleges szép uj minták QO f
Goldberger müselymekben a 30 8«.

Brüll Areihüsban.
— Könnyítés a telepengedélyezések, 

nél. A kereskedelemügyi minisz er a kis­
iparosok érdekeinek sz ín előtt tartásá- 

, vat elvileg hozzájárul; ahhoz, liogy aa 
1934-ben megszűnő etepengedvhek ér­
vényét az engedélyesek kérelmére az ille­
tékes elsőfokú iparhatóságok uj telep* 
engedé Kezesi eljár,is mellőzésével az 
1935. év végéig meghossz ibbi sák. A1 
teiepeictnzk minden lényeges átalakítása 
vagy kiterjesztése, valamint az iiznm 
módjának lényeges megvál oztatása ese­
tén azonban uj telejiengedéKezése eljá­
rást kell lefolytatni.

— Nagyszerű élv,ze!ben le-z résza 
mindenkinek, aki a Kultur Egylet szom­
bati liangversenyét meghallgatja. Konca 
János, az európai hírű hegedűművész 
Mozart G-dur hegedűversenyét adja elő, 
amelyet egész művészt pályafutásának 
egyik legfon osabb állomásán, a salz­
burgi tVlozart-ünnepéiveken játszott a< 
elmük évben a becsi filharmonikusok

1 kíséretével. A mester többi darabját 
Veracini, Hubav, Saraza.e, Schubert, 
Paganini és Rimszkij-Korzakov leg­
szebb müveiből váfoga ta össze, mind 
olyan darabokból, melyek még a ké­
vé sb hé zeneénők lelkére is ielejthetctleja 
hatást fognak gyakorolni

— Nyomtatványokat ízlésesen é8 ju­
tányos áron készti az »Alföldi Újság« 
nyomdája. Reklámnyomta 1 vánijok szö­
vegezésé és tervezését is szívesen vál­
lalja.



6, oldal.
alföldi újság

Szén es, 1934. május_31.

I féfffifljyii RÉpmozplRid és 
egtiHlgBiiii

A icgmpi megvlSgvülésen 'nejei«», 
tette az alispán, hogy a közegészségugv 
állapéra általában kedvezőnek moitdható 
Az éldeuit félév népmozgalmi adatai a 
következők-

szüléiéit 993 fiú, 912 nő, összesen 
905; meghalt 610 férfi, 572 no. ósz- 
zesen 1Í82; ’természetes szaporulat 7-3

Legmagasabb volt a születések szá- 
na a muh év szeptember havában .309), 
egalacsonvabb decemberben (242). —
jgvancsak decemberen emelkedett a
egmagasabbra a halálozási szám ,198), 
nig a legkevesebb halálozás a mulr év 
jktóberében volt (150), 1933. november 
jön és decemberben és ez év két eisd 
lónapjában a szaporulat 100 alatt ma
riadt.

A ter őzo betegségek közül nagyobb 
számmal lépett tei a varmegyénkben a 
libéria és a járványos f ültőmirigy lob

Mint fontos körülményt jelentette, 
íogv szép reményekkel folyik vár me. 
rvénkben az egészségvédelmi (preyen 
;íós) munkának szervezése. Yré lemen ve 
szerint a községeink érdekében lejjjob 
aan megfelel az általános rendszerű csa 
ádvédeiem. Ezt a rendsz >rt fogjuk az 
.gész vármegyében meghonosítani, a* 
Országos Közegészségügyi In ézetben 
cépzett védőnők alkalmazásával

HVffil BÍBM KAROLY
Shell ueelal- 
blsományes

— SZERTES —

árban,
áruban,
áruforgban.

KOSSUTH UCCA 32. TELEFON: 21. léseit I iktér

Byümölcsbefözés

Kárpitos
munkáját adta

Szabó István
kárpitos mesterbe*

Kossuth ucca 26 szátn alatt.
Készítek tervek és rajzok szerint modern ülő­
bútorokat : rekamiert, fotelt, díványt, függönyt 

és mindennemű kárpitozást.
Elaárendü lavltá imahely 

Modes n tapétáiás

BSn&tv tgsNidliär, ónig asszon? 
dtait h6tp9§j8 mietl

I bíróság megszüntette az eljárást

Lt a befőzés ideje, ily nkor nagyon 
fon OS, hogy tudjuk, mit hogyan keli eb 
lenni, hiszen aránylag kis összeggel egesz 
télire elláthatjuk kamránkat finom cs
jó befőttekkel. .........

A gőzben tő.t (dunsztos) gyümöl­
csök, a befő t gyümölcsök jósága és 
szépsége a gyümölcs alkalmas időben 
való beszerzésétől, főként pedig a he­
lves kifőzés ői függ. Túlérett gyümölcs­
ből szép és jő befo.tet nem készíthetünk 
A befőzésre 'egmegte előbb gyümölcsöt 
is elron hatjuk a rossz kifőzéssel.

őszi-, kajütt nbarack, besz ércéi- es 
ringlószilva, körte pöszméte, aranyaima 
félére,t légyéin, á többi gyümölcs pedig 
érett. De még kemény állapotban legal­
kalmasabb a befőzésre. A befőzésre szánt 
gyümölcsöt jói válogassuk ki, nehogy 
hibásai főzzünk be, miáltal a befőtt ei- 
romi nék. A nagyszemü gyümölcsöket 
általában hámozni szoktuk, a hámozás 
után azonma. timsós vizbe rakjuk. A 
timsós vízből szitára rakjuk és leoblöget- 
jük. Ha a leve 'ecsorgo t, tül.el bete­
rítjük, rostán megkénezzük, hogy vilá­
gos színé, megtartsa, vagy pedig kéne- 
zés helye t kettévágott citrommal min­
den darabo körüldörzsölünk. A kéne zés­
nél -i következőképpen járunk el;

A lapátra parazsat veszünk, egfv jó 
kávéskanál kénport hintünk rá, ratesz- 
szüle a gyümölccsel berakott rostára, ru 
hával le terítjük, otthagyjuk, mig füstö 
lög. Azután a gyümölcsöt hideg vizzex 
leöblítjük és a vizet lecsorgatjuk róla, 
azután még egy fél napig szellőztetjük, 
hogy a kénszag elpáro'ogjon. Ezután az 
üvegekbe rakjuk, hogy hézag ne marad 
jón,1 egy ezüs. kanállal e'igazitjuk. Azo 
kát a gyümölcsökét, melyeket nem ra 
kunk timsós vízbe, h nem csak egysze 
rüen megmossuk, a viz ői 'ecsorgatjuk, 
leheő'Cg tömötten rákjuk be az üvegbe. 
Mikor a gyümölcsöd az üvegbe rakjuk, 
akkor a ízörp már kifőzve és kihűlve le-özvegy Homlok Sándortié Pe ro-

£“ Sroa, “kS^él^t iS* V«v; m«nX, szörpre v:m .gmksé.
fjpás ctoén eljárásyindult volt lakás- günk, a Trove kezűképpen állapíthat,uk 
adója, özvegy Molnár Jánosné Rákóczi

10—15

Beleleeléi y

fuu I a, — --
Fér ehe ucca 155 szám alatti lakos ellen. 
A váa szerint máfeius 3-án mikor Hom- 
Ibkne elköUÖzött a lakásból, Mo'nártné 
a szoknyája zsebéből egy ztehki ndőbe 
bekötve volt 7 jiengőt álütÖlig kilopta, 
azonkívül tÖb!b apró ruhafélét is ello­
pod tőle. Rendőrségi kihallgatása során 
Molnár Jánosné a Icghaiafozottabban 
tagadta a lopás vádját, sőt házkutatást 
is ajánlott tel, ami eredményt;lémii vég­
ződött. A bíróság ezaianon az ártatla­
nul megvádol; Molnár Jánosnévif szem­
ben a további eljárást megszüntetne.

meg:
Egv gyümölccsel 'elerakott üveget 

egy ujjhyi hijjávai te'eöntünk vizzel, ezt 
I á vizet megmérjük, ahány üveg gyü­
mölcsünk van, ennyiszer vesszük a vi­
zet, teltévé, hogy az üvegek egyformák 
Hogv a gyümölcshöz mennyi cukrot ad­
junk,’ az ízlés dolga. Csak az vegyük

fltaték- is Ms*-
. épület-lakatos munkák, —

----------), vaskapuk, elrke-

i'Ä'srÄEÄSK;
)lt olckészítését leszállítóit olcsó áron vállalja

luptak János
lakatosmettef.

BárójHarncker ncca 32. (1 partéétdfet mnllett.)
Saját érdekében kérjen díjtalan költség-
vetést. - Törött karökftörök
és mindennemű glpráilflk 

speciális forrasztása.

figyelembe, hogy a cseresznye 
kör éhez kevesebbet vegyünk,

•éhez és a
vegyünk, mint a

savanvkás gyümölcsökhöz. Például a 
baracknál, meggynél, szilvánál a cukor- 
mennyiség nincs befolyással a gyümölcs 
tartósságára. Sőt egészen cukor nélkül 
is tehetjük dufisztba a gyümölcsöt. Pél­
dául kimagozo t meggyet, pöszmétét.

I Általában véve félliteres üveg cse 
rcsznve befőttre 6 deka cukrot, a meggy­
re 7 d k.' barackra 10 dekát számi- 
tun1 \ I u c not a kimért vizbe beletes.z- 
szül f Ifőzzük. Kihűlt állapotban a 
gyűli. ...sei telerakott üvegre töltjük és 
lekötjük. Ha nincsen Vek- vagy Rex- 
t azé kunk, akkor papírral kiíróiéit fazék­
ba rakjuk az üvegeke , végig vízzel meg­
töltjük, vizes ruhával jót letakarjuk. Ha 
kezd tormi a víz, 10—15 percig főz­
zük. Á meggyet és cseresznyét — ha a 
cseresznye nagyon kemény — tovább 
főzzük, mig az’ üvegben a cukor gyön­
gyözik, vág)' pezseg. Ezután kiszedjük

és ruhákkal erősen le akarjuk.
Kajszinbarackftái is e'ég 

perc főzés. .. ,
Cseresznyebefőt. Nagy szemű, szép 

ropogós cseresznvé. veszünk, lehető'eg 
sö.étsziniit, mert a rózsaszínű cseresznye 
nem szép. Megmossuk, szará ói meg­
tisztogatjuk. Szitára rakjuk, hogy a vz 
lecsurogjon, azu.án üvegekbe rakjuk s 
a fen. "említett módon járunk el vele. 
Minden üveg .elejére egy kis késhegy­
nyi szalicilt teszünk.

’ Meggybefőzés. Legalkalmasabb a 
n igvszemü, kemény spanyohneggy. Ép­
pen ugv járunk el vele, min. a cseresz­
nyénél.

Meggy cukor nélkül, levesnek, mar- 
tásn ik, rétesbe, 'epémbe. Cukor nélkül 
jobb n megmarad a n’vári friss ize. Erre 
a célra édesebb faj a és érettebb megy- 
gyet használunk. Megmossuk, szárától 
meg isztltjuk, a szűrőbe öntjük. A mag- 
vár tiszta tányér felett szedjük ki, hogy 
a kicsurgo.t levét fölfoghassuk és a gy ü­
mölcshöz ön h es síik. Amennyi az üveg­
be megy, annyit belerakunk és ugyan­
annyi szalicil, teszünk rá, mint a másik 
befő lekre. Hóly igpapirossal lekötjük s 
kidunsz.óljuk egész a felforrásig. Ugyan­
ilyen módon szilvát is tehetünk el.

Máim, szamóca, áfonya, ribizli, sze­
der, mivei ezen apró és puha gyümöl­
csök között az üvegben kevés üres hely 
marad a szörp befogadására, hogy a 
befő t mégis elég édes legyen, a szörpöt 
egész fonálzásig főzzük hozzá.

Megtisztítjuk a gyümölcsöt, hogy 
a mosással össze ne törjük, tegyük tágas 
Iésztaszűrőbe, vagy szitába és abban 
n így tál vízijeit idé-odamozgatássaí öb­
lögessük. Levét lecsurogtatyán, hagyjuk 
megszikkadm, üvegbe rakjuk, a ször­
pöt ráöntjük, szalicilt teszünk rá. Hó- 
lyagpapirossai bekö.jük, suhogásig főz­
zük.

Ringló. Már egészen kifejlett, de 
még kemény ringló , szilvát tűvel több 
helyen megs zu rkalunk, fazékban hőven 
forralunk gyengén sós vize.. Ha forr, a 
ringlót belerakjuk, azonnal elvesszük a 
tűzről. Leboritaflan hülni hagyjuk, de az 
edényen keresz.be tett pálcákkal gá­
toljuk meg a vízből való kiemelkedését, 
mert ez esetben megbámulnának. Kihű­
lés után, nehogy megbámuljanak, rög­
tön langyos vízzel megmossuk a ringló­
kat és a szűrőbe öntjük. Ha leve le- 
csurgott, üvegbe rakjuk, kihűlt szérp- 
pet tcleöntjük az üvegét, szalicilt tie­
szünk a tetejére, hólyagpapirossal leköt­
jük, suhogásig főzzük.

Pöszmétét mártásnak és Levesnek a 
kővé; kézéképpen testiünk el; a pöszméte 
jobban meg fart ja zöld színét, ha cukor 
nélkül tesszük el. A .gyümölcsöt a rnég- 
tisztitás és megmcSás titán szűrőbe önt­
jük, ha vize lecsüngöd, üvegbe rakjuk, 
miközbeti aZ üvege megrázogatjiik és a 
forralt, de kihűlt gyerigte sóSvizzei tele- 
ön.jttk. Szalicilt teszünk rá, lekötjük s 
addig dunsz.oljuk, mig a viz erősén su­
hog, vagy pezseg, de még nem forr. Ha 
cukorral akarjuk eLenni, egy félliteres 
üvegre 5—6 deka cukrot számítunk.
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A szegedi kir. törvényszéktől. 
3913—1934. szám.

Hirdetmény.
A szegedi kir. törvényszék közhírré 

teszi, hogy dr. Albertényi Andor szen­
tesi kir. közjegyző a működését meg­
kezded«.

Szeged, 1934. május hó 18. ntpján. 
Dr Menhárdt László sk. 

sk. ömkí. kir. tszéki jegyző. 
A kiadmány hiteléül:

Nosziúnné irodatiszt

Minden viszonteladónknál

kapha‘ kenyérgyári 
kenyeret I

Követelje olcsó kenyerünket 
fehér, félbarna és barna 

minőségben!
Olcsó 1 ízletes 1 Tápláló I

fi fehér zsanddr
írta: Fehérváry ]ó{stf. 108

Most már megnyugodott, lecsihadt. 
Talán a 20—22 eszLendeiidő tette ezt a 
féltőbb; nás., mely azonban o yan jó. 
áll a fiatalságnak. Kemény kapitány 
nem kérdez « azután, hogy mi járatban 
voU. Nem is marasztalta, hanem amikor 
búcsúzod, melegen megrázta a kezét és 
arra kéme, hogy tartsa meg őt jó em­
lékezetében. Azt sün tudakolta, mik a 
tervei a jövőre nézve. Egyelőre eltűnt 
az ifjú a nyilvánosság elől

Isme. elmúlt egy esztendő és a kis­
teleki homokbuckák között újra kalász­
ba szökött a rozs. A betyárlegények, 
Rózsa Sándor bandájának u.olsó lutó- 
betyárjai, még mindig összetartottak és 
cgv-egv jó vásár után elborongtak vala­
melyik csárda zugában, beszélge tok a 
vezérről s találgatták, mikor nyílik meg 
a börtön kapuja előtte. A vásárhelyi 
és szén esi határokban, meg Makó alatt 
nagy legény vök már Szilágyi Ferke és 
Börcsökkef sok olyan bűncselekményt 
kövevet't el, amik alkalmasak arra. hogy 
a köznép elő t legendás szint adjanak 
az ember nevének. Arról lemondó ta,k, 
hogy a Szabó Palkó íeLámadásárói ne­
széi jenek mos; már. A perjámosi teme­
tő fogta az ő lakóját s rég elporladt már 
az az izmos kéz és az a kevély szem sem­
mivé led, amelyiknek nézésére szinte a 
hideg ki tudta rázni a gyöngeszivii em­
berekéi. ,

Egy alkalommal o t időzött ve- 
szelka a félegyházi vendéglőben. Mióta 
a nagyparasz: odajárt, bátorságo&abb 
lett a helyzet s olyan nagy haitóvadásza- 
tok nem történtek, mint azelőtt. \ ásár 
volt előzőn ip itt a kéttornyú templom 
városában s Veszelka. min jámboi ló- 
csrszár, forgolódó t a sok a da lom között, 
így is lehe pénzt keresni. Legalább ná­
la a vásár úgy is sikerüli'.

— Mit hallottatok? — tette fői a 
kérdést a cimborákhoz, akikkel együtt
italozott.

— Az:, hogy nemsokára gvun haza 
Sándor bác$i.

— Rosszul hallottátok.
— En azonban— szólod közbe egy 

r agy ás ábrázaiu ember — már többet 13 
halló tam, mégpedig Szegedébe, ahon 
pedig tugyák.

— Beszélj llát.
A ragyás körülnézed, liogv nem 

lát-c zsaindárt a közelben vagy avatat­
lan! fűt nem halijaié a beszéde.. Mikor 
aztán megnyugodott, odamorogta v e- 
szélka feíé a szót: , , , „

— Hát azt hallottam, hogy mar ki 
is,szabadult volna Sándor bácsi.

— Marha beszéd — pattant fői Ve­
szelka.

Nem azért mondotta ezt, mintha 
lehe etlennek tartaná a dolgot], hanem a 
tekintélyét sértette, hogy ó az adjutáns 
erről még mit se tudna. Azért a szivére 
borult a szó és egy yérhullám csapott 
löt a fejibe. Hiszen lény az, hogy már 
a műit esztendőben beszéltek valami am- 
nesz íaiéléről, ki tudja, mit végeztek 
Bécsbcn. Vagy hogy mire szán a rá ma­
gát az egykori harámiavezér. Hátha sok 
földe, adtak neki, birtokot valahol a vi­
déken azzal a föLéteüel, hogy nem bánt­
ja többé a másét és nem veszélyezteti a 
közbiz onságot. Ezek az egyszerű embe­
rek az ő egyszerű eszükkel úgy gon­
dolták a dolgot, hogy Rózsa Sándor 
eddig harcban álló t az osztrák uralom­
mal, mos: pedig talán megegyeztek, bé­
ke kötöttek ttehát vele. Hiszen ha nem 
tartanának a nevétől, akkor régen föt- 
kö.ötíék vo nt. Vagy hát miért, kapott 
csak rabságot Rózsa Sándor és miért 
n m kö e'et akkor, amikor egy 5 pengős 
birkáért csak úgy aggatták az embe­
reke , mint a szátát a szögre. Rózsa Sán­
dort pedig, aki a pandúrokat lövöldözte 
rakásra, egyszerűen rabkosz ra fogták.

Sokáig tűnődött, talán txisakodo-tt 
is magába a régi cimbora, nem tartotta 
kizár nak azt, hogy csakugyan szaba­
don van már a vezér, csak időre és 
alkalomra vár, hogy a gyerököke: föl­
keresse. Ebbe azután mög is nyugodott. 
Es félóra múlva már nem mondotta a 
vén betyárnak azt, hogy micsoda marha- 
beszéd, hanem odaszegez e a szót a mel­
lének •

— Hun halló tad ezt a hirt?
-— Az egyik komámnak a lánya 

várbéh urnái van szolgálatban, az be­
szélte

Megint eltűnődött a vén betyár. Az­
után esik felrántotta a vállát:

— Sömmi sé löhetetlen most már. 
Hanem ha csakugyan igy van, akkor 
Sándor bácsi mindön percben be oppan- 

. hat a kisteleki csárdába. Majd én ma­
gam járok hát utána a do'ognak.

Másnap már ben járt Szegeden Ve­
szelka. Kuren álták az öreg haramiát 
régóta, de most nem félt, mert már esz­
tendők óta nem volt a rováson semmise. 
Azián azok az Írások elsárgulnak az uc- 
casarkokon. a csárda,táláról pedig le­
mossa az eső. Különben is ezek a íiatal 
kap.cabcLyárok elterelik a figyelmet s 
éppen elég dolgot adnak a hatóságnak 
Veszelka tehát könnyein odajutott a vár 
közelébe. Akadt ott" bámészkodó pa­
rasztember más is, seregestül. Különben 
is a városháza közelében, a Zsó.ér-ház 
sarkán állott az úgynevezett köpködő 
A szegem emberek o t köpték a tör­
vényi egész nap. Már tudniillik azok, 
akik a szárazon ékek, mert a vizenjárók 
az An.alfi-qsárda előtt kvártét) óztak.

Beszédbe elegyedő t Veszelka _ az 
emberekkel. Halló.t sokat a ro$sz világ­
ról, műinek nem akar végeszakad'iu. 
A gyüvés-m. nésről. ami a vár kapuban 
egész ni]) történik.

— Hanem majd visszagyün Rózsa 
Sándor — mond a egy öregrendü em- 
ber — akinek nagy vágás sebhelye hú­
zódó t végig az ábrázatán.

— Mán tán vissza is gyütt —. eJe- 
gyedéit a szóba Veszelka.

— Mondják — felelt egy — és lé­
gy in .ott a kezével.

Azt jelentette ez a mozdulat, hogy 
el van már az in ézve egész rendesen,

Me feledte el,
I hogy a mozi mellett

Gyarmati
fűszeresnél vásárolhat

fűszer és háztartási 
Cikkeket legolcsóbban.

7. oldal.

Amatőrök I Rekord Rollfilm 23—26° Sch.
6x9-es 8 felvételre, ára P. 1,50 
Minden fotócikk gyári ár mellett.
Felvételek kidolgozása 24 ói;» alatt.
Ejsőrendii kivitel. Mérsékelt árak.
Pénz előzetes beküldésénél bérmentes szállítás. 
Rekord-fotó-szaküzlet, Budapest, VII.
Nyár- u. 10. Telefon 40—4—03.

mert lepézelték az urak, oszt belcülteth 
ték valami uradalomba. Vagy talán
Éandur-komiszáros leit a íelső vidéken, 

Icbrecen környékén. Hiszen 'haramiá­
ból lesz a legjobb pandúr. Veszelka nemi 
sokat okosodott ki ebből a beszédből. 
Es a vizenjáró emberektől sem tudott 
meg többet. Mindenki csak hallomásból 
beszélt, de bizonyosat senki se tudott], 
látni meg nem látta élőlélek Szegedében 
azóta, mióta Katónáné tejbevágta és 
láncraverve egy éjszakán Budapest leié 
elvitték.

Veszelkának azonban ott motoszkált 
a fejében ez a gondolat, hogy mégis ha- 
zajöhe.ett a vezér. Csakugyan lepézelték 
az urak, de akkor áruló le t. VIiszén 
hogyha az ember beidbe.ne a vagonba, 
oszt elmehetne arra Lipótvár leié, mind­
járt bizonyosat lehetne tudni. De miérti 
no lehe ne elmenni, egy tinónak az ára 
kitu ná az egészet, vagy egy csikóé, aS 
meg hát kerül még valamelyik vásáron.

Ebbe a gondolatba befevidult Ve­
szelka és már másnap hozzáfogott a 
terve kiviteléhez. Elhatározta, hogy ez- 
alkaiommai most nem lop. Volt elég 
jóembere, úgy tett, mint a nagyparaszti 
szokta, hogy kölcsön kért 100 pengőt. 
Adott neki az egyik is, adott a másik is 
jószóra. Es igy történt meg. hogv né- 
hánvnap múlva már Lipótváros ődön- 
gött" a iegyház körűt a nagyparaszt híres 
adjutánsa. Ez 1862-nek a nyarán tör­
tént. Senki lei nem ismerte volna. Amit 
soha nem tett az öreg, szépen kurtára, 
nviratta a subaszinti haját. A szakáUát 
lcboro váltatta és a bajuszából is levá­
gatott vagy öt ujjnyit: Egész fiatal gaval­
lér ember Je.t belőle. I

Odamerészkede.t a iegyház kapujá­
hoz és elkezdte magyarázni az őrszemnek! 
a szándékát. Nagy nehezen megértették 
egymás.. S akkor elkezdett nevetni a 
kaiona.

— Ha be akar ide ju.m, akkor előbb 
üssön tej be valakit odahaza. Máskülön­
ben írás nélkül nem lehet. r

— Hát hunnain hozzak írást?
— Hozzon Budáról, a nagyuraktól. 

De pecsé. is legyen rajta, mert anélkül 
az se gib.

Vakarta tejét Veszelka. Sehogy sem 
fért a bukó lejébe, hogy van egy ház, 
amelyikből nem lehet kiszabadulni, de 
a kapuján beju.ni is ilyen nehezen lehet. 
Vág)- hál azért vergődött keresztiül vagy 
harminc s áción, hogy a végéin ered­
mény nélkül ballagjon haza. Megpró­
bálni nyájaskodással és egy virgmia szi­
var; nyújtott a katona leié.

(Folytatjuk.)
>u___ül"""--.______ l................ ..........1------ —I

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföld! 
Újság nyomdájában, Szentesen

.... .. ■ , I ■ " "T1 ~

F*J6$ *s arzénen* lábakra
gyógycipóket

lúdtalp, bokasülyedés és deformált lábakra 
ortopäd cipőket szakszerűen készítek, ame­
lyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel

Kiss Antal ortopäd cipész 
Szentes, Szürszabó u. 6.

Egy lakatos- és egy kovácssegédet lel- 
vc»z a Zsoldos-telepi főgépész. 2570-29 
EUdő egy vitorlás csónak. Érdeklődni 
Bucsány szabónál. 2500-10
CMcsőf jő épitkezést, áttalakitást kerítést 
tervet, költségvetést pontosan kóspitick! 
vitéz Lakos Endre, Temető ucoa 1.

2212-22
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Egy gyermekkocsi és egy keveset has? 
náit kerékpár olcsón eladó Mentő ucca 
56 szám 2558-7

LAKAS, ELLÁTÁSELADÓ EX KIADÓ FÖLDEK

Magyartélén 52 hold tanyaföld teles­
munkálatra kiadó jó családos embernek 
Értekezni Harucker ucca 39 szám alatt

2393-7
Pásztor örökösöknek berekháti, alsórét 
földjük és Páva u. 10 számú házuk eladó 
Értekezni Páva ucca 10 vagy Keresz.es 
ucca 1 szám alatt. 2486-31
özv. Király Lászlóné dónáti földje bér­
be kiadó, értekezni Horváth Gyula ucca 
3 szám alatt. 2477-31
Eladó Sarló ucca 8 számú 1300 négy­
szögöl kert, gyümölcsösnek és kenészet- 
re alkalmas, ártézi kuitai ellátja. 2518-31 
Berek 24 Holcrek-tanya négy hold föld­
del eladó. Értekezni Kígyó ucca 1.

2510-3
Kiadó vagy eladó véleménynek alkal­
mas 3000 négyszögöl föld Nagyhegy 378 
alatt. Érdeklődni Dózsa-köz 2. 2529-10
Kistdke 59 szám alatti 20 kishold föld 
haszonbérbe kiadó. Értekezni Széchenyi 
ucca 126 szám alatt. 2548-3
Lapistőo 36 kishold tanyaföld haszon­
bérbe kiadó. Értekezni lehet Rothermcre 
ucca 5 szám alatt. 2550-10
45 kishold főid eladó. Értekezni gróf 
Tisza István ucca 32. 2565-10
Kiadó Szénlászlóban 9 háziföld tanya- 
épüie ekket együtt; értekezni volt előfo- 
gatos Plorváth Jánossal Tors Kálmán 
•ucca 16 szám alatt. 2577-10
Kajánön 10Ö hold föld tanyával, artézi- 
kuttai felesbe vagy árendába kiadó. Ér­
tekezni Kossuth ucca 27. 2593-3
Szentiászlón két háziföld épületekkel, a 
Nyomáson másfél háziföld eladó. Erte- 
kezn hehe. Nyiri ucca 24. 2592-14

ELADÓ HAZAK

Két üzlethelyiség és egy padolt szoba 
kiadó Apponyi-tér 1 szám. Értekezni 
lehet a trafikban. 1611-L
Ingyen lakást adok minden mellékhelyi­
séggel házmesternek, Horváth Mihály 
ucca 12 szám alatt. _ 2471-31
Lakást keresek teljes"udvarliasználattpt 
augusztus elsejére. Cím a kiadóban.

2456-31
Jó és olcsó házikoszt kapható András^/ 
ucca 6 szám álatt. 2483-31
110 éves tüszerüzlet lakással olcsó bér­
rel hosszabb időre bérelhető. Poüák 
Géza, Kossuth ucca 15 szám. 2482-31' 
3"izobás, fürdőszobás és mellékhelyiség­
ből álló lakás azonnal kiadó, Bartha 
János ucca 18. 2481-31
Bútorozott szoba van kiadó, azonnal el­
foglalható Bartha János ucca 24-a szám 
Bejárat a Sajó-közben. 2502-31
Bocskay ucca 43 szám alatt háromiszo- 
bás urilakás kiadó, azonnal elfoglalható. 
Értekezés ugyanő.t. 2506-31
Mécs Balogh ucca 8 szám alatt egy szo­
ba kiadó. 2136-L
Kiadó uccai padolt szoba, konyha hoz­
závaló mellékhelyiséggel, magán romák 
vagy családtalannak Nagyörvény ucca
63 szám. 2534-31
Kossuth ucca 26 számú házban jelenleg 
a mészáros áltat bérelt üzlethelyiség ki­
adó. Értekezni Fenyvesi ügyvéddel.

2524-14
Kiadó 1 vagy 2 szobás lakás augusztus 
1-ére, vagy azonnalra Bercsényi ucca 34 
szám alatt. 2542-7
Egy uccai szoba-konyhás lakás kiadó 
Nagygörgős ucca 16 szám alatt. 2552 7
Wesselényi ucca 52 alatt egv üzlethetyi 
ség kiadó, esetleg lakásnak is elfog1 
látható. Értekezni Páva ucca 3 szám

Itrpád ucca 57 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet a helyszínen, vagy Szeder­
telep 116 szám alatt. 602-L
Eladom vagy földért elcserélem! Nyíri
közi vendéglőmet. Értekezni a vendég­
lőben.   2469-31
Eladó Bocskay ucca 12 számú minden 
kényelemmel ellátott uriház. Két uccai 
szoba kiadó. Értekezni ugyanott. 2462-3 
Keresztes ucca 8 számú ház eladó. Érte­
kezni ugyanott. 2461-31
Nyíri ucca 4 számú ház eladó. Ugyan­
ott bútorok és varrógépek eladók.

2455-31,
Eladó Széchenyi ucca 99 számú jókar­
ban lévő ház, villany, víz bent. Bőveb­
bet a helyszínen. 2454-31
Sárgapart Láhner György ucca 13 szá­
mú ház eladó. Érdeklődni lehet ugyan­
ott. 2491-31
Tési malomnál bognár-lakás íölddei és 
2 hold hereföld eladó. Értekezni Jám­
bor órásnál, Széchenyi ut 15. 2509-31
Deák Ferenc ucca 78 számú ház eladó 
Értekezni lehet a helyszínen.___2513-31
Alsóréti-Üjtelep Heltai Ferenc ucca 7 
számú ház eladó. Értekezni Pin ér u. 
5 szám. 2429-31
Ssent Imre ucca 8 számiu ház eladó, 
értekezni lehet ugyanott. 2376-31
III. kér. Pataki-zug 7 számú ház eladó.
Értekezni lehet ugyanott héififő'1 napo­
kon. 2553-7
Éladó a Deák Ferenc ucca 74 számú 
ház és Nagynyomáson egy háziföld. Ér 
tekezm lehet ugyanott. 2538-31
Eladó a Bálint ucca 12 számú ház; ér- 
tekézés ugyanott. 2586-10
Dr Uhlár István ucca 2 számú fiáz
egész udvarral és kerttel kiadó; értekez 
ni Kocsis városi altiszttel a városházán.

______  _ 2587-10
Lázár Vilmos ucca 26 számú házrész- 
letfizetésre is eladó, értekezni Várady 
Lipót ucca 10. 2578-10

Egy szoba, konyha kiadó, víz, villany 
bent. Junius 15-én elfoglalható Lakos 
ucca 13 szám alatt. 2492-31
Pékmühely Lakással és külön udvari la­
kás kiadó, azonnal elfoglalható Sáf­
rány Mihály ucca 96. Értekezni Szabó 
György zárgondnokkal Simonvi Ernő 
ucca 35 . 2582-31
Bálint ucca 20 szám alatt egy vagy két 
személyre bútorozott szoba fürdőszoba 
használattal kiadó. 2576-10
Egy szép padolt szoba azonnalra is ki­
adó Szemere Bertalan ucca 6 szám.

2594-31

ÁLLÁST KERES ÉS NYER

Kitutófiut azonnali belépéssel lelvesz a 
M. T. I. kirendeltsége, Horváth Mihály 
ucca 14. 2484-31
Házmesternek gyermektelen házaspár
lakásért és fizetésért kereshetik Kossuth 
ucca 18 szám. 2508-31
Konvenciós béres, akinek felnő t csa­
ládtagjai vannak, jelentkezzen Mentő u. 
44 Szam_aiavt. _ 2564-7
Mindenes kocsis azonnal felvétetik Klau­
zál ucca 28 szám alatt. 2581-31

KÜLONFÉLSK

Engedélyezett lincolnshiri kannal a fe­
deztetést megkezdtem Kristő N. István 
ucca 3 szám alatt (Kispiac-tér.) A kan 
bármikor megtekinthető. Szilágyi Bá­
lint.__________________ _____________-L
Kévését használt két öltöny 14—15 éves 
fiúnak eladó. Keresztes ucca 6. Meg 
tekinthető "hetipiaoos napokon 12—2-ig

2543-7

Eladó jóállapotban levő asztalsparher 
Béke ucca 2 szám. 2458-31

Egy használt féderes hajtókocsi eladó 
Megtekinthető Tóth József ucca 18 sz. 
alatt. 2555-7
E ladó egy gyahipad.CtmSátránö Mi- 
hály ucca' 23 szám. 2459-31

Női kerékpár eladó Deák Ferenc ucca 
75 szám alatt. 2505-31
3000 vályog eladó Mező ucca 19. Érte­
kezni leíiet Árpád ucca 13. 2511-31
Egy jó szecskavágó, egy járgányos da­
ráló és egy 8-as szak-eke eladó Széche­
nyi ucca 49 alatt. 2512-31
Kánvási István gabonakereskedőnél Rá­
kóczi Ferenc ucca 18, állandóan lehet 
kapni árpadarát, tengeridarát, csirke­
darát és jó korpát. 2507-31
Villanyszerelési munkákat legolcsóbban 
készít és javít Szegedi József villanysze­
relő, Kossuth ucca 15. (Tary-ház).

2517-31
Tudatom a n. é. őrlető közönséggel, 
hogy a gépjavítást befejeztem. Állandó 
üzemet tartok. Holub Mihály, Fábián- 
sebestyén. 2516-31
Rákópzi Ferenc ucca 76 szám alatt több 
oszlopnakvaló akáctadcrék van eladó.

2470-31
40 vontató hereszéna van eladó Szent-
lászló 16 szám alatt, Gát Józsefnél.

2468-31
Keresek egy tűr dőszob a berendezi's t 
ajánlatot kérem Andrássv ucca 22 szám 
alá. ' 2474-31
Sertést párosít emgedélyeze'.jt yorkshirei 
kannal Farkas, Szent Anna ucca 5.

2460-31
3 darab akácfaderék, oszlopnak való, és 
egy jó erős ágy fa eladó. Cím a kiadó- 
hivatalban. 24553-31
Krausz-maíom melletti üzletben borot- 
vátás 40, hajvágás géppel 24, hajvág^s 
borotválássat 50 fillér. 2480-31
Singer varrógép karikahajós, használt 
kerékpár férfi és női olcsón eladó Ko­
vács mechanikusnál, Apponyi-tér 1 szánj 
alatt. ' 2489-31
Tőzegverést adok résziből, Grámcz An­
tal, Gógánysor 19. 2487-31
Eladó a telsőpárti rakodóban egy kocsi­
szín faanyag, cement cseréppel együtt

2499-31
Használt női kerékpár van eladó Tóth 
József ucca 53 alatt. Ara 30 pengő

2530-31
Nagynyomás 110 szám alatt ídsfias te- 
lién eladó. Értekezni ugyanott. 2528-31 
Feh ér n emü vas áfását, gallérok-tisztitá- 
sát és fényezését jutányos áron elsőrendű 
kivitelben készítem I., Nagygörgős u 
19 szám. ' 2525-3
I., Kisgörgős ucca 7 szám alatt drótke­
rítés oszloppal, 33 kiló, eladó. 2520-31 
Eladó egy hintaszék, egy előszobafai 
tükörrel és verandának alkalmas üveg 
fai, egy igáskocsi, egy lóravaló szerszám 
Istálló tanyáról hazajárónak kiadó Sár 
kady N. Antal ucca 8 szám._ 2134-1 
Könnyű használt igáskocsi eladó Soós 
ucca 3 számi alatt. -31
F üszer üzlet-berendezés és felszerelés
részletekben is, egy kisebb^zerii jég&zek 
rénnyei olcsón eladó. Cím a kiadóban. 
______________________________2217-31
Orvosi vülanpozőgép, tel jenen komplett 
felszereim, eladó I. Ki* Bálint ucca 10 
szám alatt. 611-L
Tisztara mosott géptörló rongyot vési 
lapunk nyomdája. Bárány, " posztó, 
és szövetet nem fogadunk -L
Kisfias tehén eladó Nagy.. } 231 sz
alatt, Takács Sándornál, Szeszfőzde- 
dülló. 2532-31
Ha elsőrendű kiszolgálást szeretj keres­
se let üzletemet. Olcsóért megberetvá- 
lom, haját szépen levágom, holnap mái 
várom a Feisőpártan: Krémer. 2541-31
Jókarban levő használt kerékpárt meg­
vételre keresek. Nagygörgős ucca 20 
szám. 2546-3
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